Aceasta este Politica Cookie este accesibilă din www.selftrustacademy.ro.

1. Ce sunt Cookie-urile?

Acest site utilizează module cookie (fișiere mici care sunt descărcate pe computer, cu scopul de a vă îmbunătăți experiența). Această pagină descrie informațiile pe care le colectează, modul în care o folosim și de ce uneori trebuie să stocăm aceste cookie-uri. Vom împărtăși, de asemenea, modul în care puteți împiedica stocarea acestor cookie-uri, însă, această acțiune poate diminua anumite elemente ale funcționalității site-ului.

2. Cum utilizăm Cookie-urile?

Folosim informația generată de cookies pentru diverse motive detaliate în paragrafele de mai jos. Din păcate, în majoritatea cazurilor, nu există opțiuni standard pentru dezactivarea cookie-urilor fără a dezactiva complet funcționalitățile și funcțiile pe care le adaugă pe acest site. Este recomandat să lăsați pe toate cookie-urile active dacă nu sunteți sigur că aveți nevoie de ele, în cazul în care acestea sunt utilizate pentru a furniza un serviciu pe care îl utilizați.

3. Dezactivarea modulelor Cookie

Puteți preveni setarea cookie-urilor prin ajustarea setărilor din browserul dvs. (consultați asistența browserului dvs. pentru a face acest lucru). Rețineți că dezactivarea cookie-urilor va afecta funcționalitatea acestui site și multe alte site-uri pe care le vizitați. Dezactivarea cookie-urilor va duce, de obicei, la dezactivarea anumitor funcționalități ale acestui site. Prin urmare, este recomandat să nu dezactivați modulele cookie.

4. Controlul cookie-urilor

Modul de utilizare a cookie-urilor se poate controla din Browser-ul pe care îl folosiți.

Verificarea existenței cookie-urilor pe PC:

 Google Chrome
-	Apasă butonul de meniu. Aceasta se poate găsi în partea dreaptă (sus) a ferestrei browser-ului. 
-	Selectează secțiunea „Setări” 
-	Selectează „Arată setări avansate”.
-	Accesează secțiunea „Protecția datelor” iar apoi selectează „Setări de conținut”
-	Aici, veți regăsi secțiunea „Permiteți setarea datelor locale”
 
Mozilla Firefox
-	Apasă butonul de meniu. Aceasta se poate găsi în partea dreaptă (sus) a ferestrei browser-ului. 
-	Selectează secțiunea „Opțiuni” 
-	Selectează pictograma „Protecția datelor”.
-	Selectează opțiunea “Cookie-uri”
-	Aici, veți regăsi secțiunea „Permiteți site-urilor să seteze cookie-uri”

Microsoft Internet Explorer 11
-	Apasă pictograma „Setări” (simbolul roată dințată) - Aceasta se poate găsi în partea dreaptă (sus) a ferestrei
-	Accesează „Opțiuni internet”
-	 Click pe secțiunea „Protecția datelor”
-	Setați nivelul de protecție a datelor pe “Mediu”, sau mai mic.

Astfel, cookie-urile vor fi permise în browser.

 
Verificare status cookie-uri pentru dispozitivele cu sistem de operare IOS:

 Safari pe OX X
-	Click pe „Safari” (dreapta sus) 
-	Selectează opțiunea „Preferințe”
-	Accesează „Protecția datelor”
-	Selectează „Permiteți de la site-urile web pe care le vizitez”

5. Tipurile de Cookie-uri utilizate

•	Cookie-uri cont client
Dacă generați un cont nou, atunci vom folosi module cookie pentru gestionarea procesului de înscriere și a administrării generale. Aceste cookie-uri vor fi, de obicei, șterse atunci când vă deconectați, însă în unele cazuri acestea pot rămâne ulterior pentru a vă aminti preferințele site-ului atunci când sunteți deconectat.

•	Cookie-uri autentificare
Utilizăm cookie-urile atunci când sunteți conectat, astfel încât să ne amintim de acest fapt. Acest lucru vă ajută să rămâneți conectați de fiecare dată când vizitați o pagină nouă. Aceste cookie-uri sunt în general eliminate sau șterse atunci când vă deconectați, pentru a vă asigura că puteți accesa doar caracteristicile și zonele restricționate când sunteți conectat (ă).

•	Cookie-uri de e-mail marketing
Acest site oferă servicii de abonare la newsletter, iar modulele cookie pot fi folosite pentru a vă reaminti dacă sunteți deja înregistrat și dacă doriți să afișați anumite notificări care ar putea fi valide doar pentru utilizatorii abonați / abonați.


•	Cookie-uri asociate completării unui formular
Când trimiteți date către un formular, cum ar fi cele găsite în paginile de contact sau formularele de comentarii, modulele cookie pot fi setate pentru a vă aminti detaliile utilizatorului pentru corespondență viitoare.

•	Cookie-urile pentru setarea preferințelor în site
Pentru a vă oferi o experiență extraordinară pe acest site, vă oferim funcția de setare a preferințelor pentru modul în care acest site rulează atunci când îl utilizați. Pentru a reține preferințele dvs., trebuie să setați cookie-urile astfel încât aceste informații să poată fi numite ori de câte ori interacționați cu o pagină setată în funcție de preferințele dvs.

6. Cookie-uri terță parte

În unele cazuri speciale folosim, de asemenea, cookie-uri furnizate de terțe părți de încredere. Următoarea secțiune detaliază care sunt cookie-urile terță parte pe care le-ați putea întâlni prin acest site.

Acest site utilizează Google Analytics, una dintre cele mai răspândite și mai sigure soluții de analiză de pe web, pentru a ne ajuta să înțelegem modul în care utilizați site-ul și modalitățile prin care vă putem îmbunătăți experiența. Aceste cookie-uri pot urmări lucruri precum durata petrecută pe site și paginile pe care le vizitați, astfel încât să putem continua să producă conținut interesant.

Pentru mai multe informații despre cookie-urile Google Analytics, consultați pagina oficială Google Analytics.

Analiștii terță parte sunt utilizați pentru a urmări și a măsura utilizarea acestui site, astfel încât să putem continua să producem conținut relevant. Aceste cookie-uri pot urmări lucruri precum durata petrecută pe site sau paginile pe care le vizitați, ceea ce ne ajută să înțelegem cum putem îmbunătăți experiența dvs.

Din când în când, încercăm noi caracteristici și facem modificări subtile asupra modului în care site-ul este livrat. Atunci când testați în continuare funcții noi, aceste cookie-uri pot fi utilizate pentru a vă asigura că beneficiați de o experiență consistentă în timp ce vă aflați pe site, asigurându-vă în același timp că înțelegem ce optimizări apreciază cel mai mult utilizatorii noștri.

Pe măsură ce livrăm servicii, este important să înțelegem statisticile legate de numărul de vizitatori pe site-ul nostru care depun o cerere de ofertă și, ca atare, acesta este tipul de date pe care aceste cookie-uri le vor urmări. Acest lucru este important pentru dvs. deoarece înseamnă că putem să facem cu exactitate previziuni de afaceri care să ne permită să monitorizăm costurile de publicitate și de produs pentru a vă asigura cel mai bun preț posibil.

Utilizăm anunțuri pentru a compensa costurile de rulare a acestui site și pentru a oferi finanțare pentru dezvoltarea ulterioară. Cookie-urile de publicitate comportamentale utilizate de acest site sunt concepute astfel încât să vă asigurăm că vă oferim cele mai relevante anunțuri acolo unde este posibil prin urmărirea anonimă a intereselor și prezentarea unor lucruri similare care ar putea fi de interes.

De asemenea, folosim butoane și/sau plugin-uri de social media pe acest site, care vă permit să vă conectați la rețeaua socială în diferite moduri. Pentru ca acestea să funcționeze, următoarele platforme de social media, inclusiv; {Facebook, Twitter, LinkedIn, Google+, YouTube, Instagram} vor seta cookie-uri prin site-ul nostru, care pot fi utilizate pentru a îmbunătăți profilul dvs. pe site-ul lor sau pentru a contribui la datele pe care le dețin pentru diferite scopuri prezentate în politica lor de confidențialitate.

7. Mai multe informații

Sperăm că cele menționate mai sus au clarificat procesul de utilizare a cookie-urilor în site-ul www.selftrustacademy.ro. În cazul în care doriți mai multe informații, ne puteți contacta la:
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